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1. Úvod 

 

 

ZDARBOH, n.o. vznikla registráciou na Obvodnom úrade, odbor všeobecnej 

vnútornej správy v Prešove dňa 11. septembra 2008 pod č. OVVS-244/2008-NO. 

 

Podmienky vzniku a právne postavenie neziskovej organizácie upravuje zákon č. 

213/1997 Z.z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné 

služby v znení neskorších predpisov. Ďalej sa riadi zákonom č. 413/2002 Z.z. 

z 18. júna 2002 o účtovníctve a Opatrením ministerstva financií SR zo 16. 

decembra 2002, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania pre 

účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo zriadené za účelom podnikania. 

 

Podľa štatútu nezisková organizácia ZDARBOH, n.o. poskytuje všeobecne 

prospešné služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie 

kultúrnych hodnôt a kultúrneho dedičstva vyplývajúcich z historických tradícií 

baníctva a hutníctva v chotári obce Zlatá Baňa a blízkom okolí Slanských vrchov, 

nakoľko baníctvo na ťažbu zlata, striebra, ortuti a antimónu na území Slovenska 

je jedno z odvetví, ktoré má v tejto lokalite najstaršiu históriu. 

 

Výročná správa dáva priestor pre vyhodnotenie úspešnosti plnenia cieľov, ktoré 

boli pre rok 2015 stanovené v jednotlivých oblastiach. Finančná analýza príjmov 

a výdavkov poskytuje informácie ako sa v roku 2015 v neziskovej organizácii 

hospodárilo.  

 

 

2. Činnosť neziskovej organizácie 

 

Činnosť neziskovej organizácie v roku 2015  prebiehala v súlade s účelom, na 

ktorý bola nezisková organizácia zriadená a to hlavne aktivitami zameranými na: 

 

 prezentáciu histórie baníctva Zlatej Bane a ZDARBOH, n.o., jej zámerov a 

cieľov  

 spoluprácu so štátnymi inštitúciami na podporu regionálneho rozvoja a 

nezamestnanosti; zapájanie nezamestnaných do procesu záchrany a 

zachovania pamiatok baníckeho dedičstva 

 

ZDARBOH, n.o. sa v r. 2015 sa sústredila na prezentáciu neziskovej organizácie, 

jej zámerov a cieľov. Na majstrovstvách SR a ČR v ryžovaní zlata, ktoré sa konali 

v dňoch 18.-19. 7. 2015 v priestoroch Opalex, s.r.o. na Sigorde sme vytvorili 

expozíciu nielen baníckych artefaktov (banícke kladivá, hrable, motyky, sekery, 



lampy, helmy), ale aj minerálov z lokality Zlatej Bane (molybdenit, ozokerit, 

evenkit, antimonit, boulangerit, pyrit, galenit) zo zapožičanej zbierky p. 

Vladimíra Vaníka, ktorému aj touto cestou chceme poďakovať za ústretovosť 

a možnosť prezentácie minerálov danej lokality. Poďakovanie patrí aj p. Dušanovi 

Migašovi, M.B.A. za poskytnutie priestorov reštaurácie a vitríny, v ktorej boli 

tieto „skvosty“ po prvýkrát sprístupnené širšej verejnosti. 

 

 
 

 



ZDARBOH, n.o. má podpísanú dohodu o podmienkach vykonávania 

dobrovoľníckej činnosti uzatvorenú podľa § 12 ods. 3 písm. b) bod 5 zákona č. 

417/2013 Z.z. s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Prešov, na základe ktorej 

mala v prvom polroku 2015 jedného dobrovoľníka, ktorý vykonával pomocné práce 

pri aktivitách neziskovej organizácie. V budúcnosti plánujeme zapojiť viac 

dobrovoľníkov do aktivít a procesu záchrany kultúrno-historického dedičstva. 

 

ZDARBOH, n.o. v roku 2015 realizovalo aj prieskum polymetálov získaných 

ručným premývaním nánosov v zlatobanskom potoku. Ide o aktivitu, ktorou sa 

nielen čistí, ale aj prehlbuje dno koryta potoka a zvyšovaním prietokovej kapacity 

koryta vodného toku tak slúži ako preventívne protipovodňové opatrenie. 

 

Ostatné informácie sú dostupné na našej obnovenej webovej stránke 

www.zdarboh.sk, ktorá je síce vo výstavbe, ale ktorú sa snažíme priebežne 

dopĺňať.  

 

3. Finančná správa 

 

Ročná účtovná závierka 

 

Nezisková organizácia viedla svoje účtovníctvo v zmysle zákona č. 

413/2002 Z.z. z 18. júna 2002 o účtovníctve a Opatrením 

ministerstva financií SR zo 16. decembra 2002. Ročná účtovná 

závierka bola vypracovaná v júli roku 2015. 

 

Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke 

Vzhľadom na rozsah účtovaných položiek audit nebol vykonaný. 

 

 

Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 

Prehľad príjmov a výdavkov organizácie za rok 2015 vrátane 

členenia podľa zdrojov je prílohou účtovnej závierky. 

Celkové príjmy organizácie tvorili: podiel zaplatenej dane z príjmov 

v sume 68,79 EUR a pôžičky od štatutára n.o. v celkovej sume 

385,00 EUR. 

Výdavky organizácie boli prevažne za prevádzkovú réžiu 

a internetové služby v celkovej sume 235,87 EUR.  

 

Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

http://www.zdarboh.sk/


Majetok organizácie tvorili peňažné prostriedky v pokladni a na 

bežnom účte organizácie. Záväzky tvorili pôžičky štatutára n.o. na 

úhradu výdavkov spojených s činnosťou neziskovej organizácie. 

 

4. Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie 

 

Správna rada sa neuzniesla na žiadnych zmenách v štatúte, ani 

v zložení orgánov neziskovej organizácie. 

 

5. Záver 

 

Aj napriek tomu, že nezisková organizácia ZDARBOH, n.o. stále zápasí 

s nedostatkom finančných prostriedkov sa snaží v rámci svojich možností napĺňať 

ciele a zámery pre ktoré bola zriadená. ZDARBOH, n.o. bude naďalej pokračovať 

v činnosti na realizáciu zámerov a cieľov, pre ktoré bola zriadená.  

 

Výročná správa bola schválená na 17. zasadnutí správnej rady neziskovej 

organizácie dňa 02. 07. 2016.  

 

Táto výročná správa a účtovná závierka neziskovej organizácie je uložená v 

Registri účtovných závierok na internetovej stránke – www.registeruz.sk.  
 

Štatutárny orgán – riaditeľ: Konkoľová Zuzana 

 

Kontakt: ZDARBOH, n.o. 

  Zlatá Baňa 43 

  082 52 Kokošovce 

 

Telefón: 0911-999-938 

 

E-mail: zdarboh@gmail.com 

 

 

 

 

 

Výročnú správu vypracoval:    Konkoľová Zuzana 

        riaditeľ n.o. 
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